Перечень документации, необходимой для заключения 
договора энергоснабжения.
Лицо, намеревающееся заключить договор энергоснабжения, направляет подписанную уполномоченным лицом заявку в адрес ООО «МагнитЭнерго» с приложением указанных ниже документов.
1.
Техническая документация: 

-   акт разграничения балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности электросетей в отношении каждой точки поставки.
-    акт допуска прибора учета в эксплуатацию – акт о проведении установки (замены) элементов узла учета электрической энергии.
- акт о технологическом присоединении.

- документ, подтверждающий наличие технологической и (или) аварийной брони (предоставляется при его наличии у потребителя).
2.     Правоустанавливающие документы: 
–    свидетельство о государственной регистрации в качестве юридического лица или в качестве индивидуального предпринимателя.
–    свидетельство о постановке на учет в налоговом органе.
–    документ, подтверждающий полномочия лица, подписывающего договор, - выписка из протокола (решения, приказа) о назначении на должность руководителя или доверенность на подписание договора, если договор подписывает не руководитель (собственник объекта).
–    документ, подтверждающий право собственности (хозяйственного ведения, оперативного управления, аренды и иные права владения и (или) пользования, предусмотренные законодательством РФ) на здание (сооружение), либо документ, подтверждающий право владения и (или) пользования земельным участком, в границах которого расположены энергопринимающие устройства. 
-    справка о присвоении ОКВЭД (при наличии).
          Копии должны быть заверены Уполномоченным лицом и скреплены печатью. 

